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6. Vlastní přístup k řešení 1
7. Formální úprava práce 2
8. Jazyková a stylistická úprava práce 1

Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Cílem předkládané diplomové práce (DP) je „ … nastínit současnou ekonomickou spolupráci mezi oběma
regiony [tj. ČLR a subsaharskou Afrikou – pozn. oponenta], s převažujícím pohledem na „slabšího“ z obou
partnerů, tedy Subsaharskou Afriku.“ Autor si dále stanovil 3 hypotézy, jejichž platnost se snaží ověřit
(podotýkám, že se nejedná o statisticky testovatelné hypotézy – viz Úvod). Cíl práce se dle mého názoru
podařilo naplnit s dostatečnou hloubkou analýzy, což reflektuji v hodnocení. Je však třeba upozornit na
fakt, že za účelem naplnění cíle autor výrazně překročil požadovaný rozsah práce. Co se týče hypotéz,
domnívám se, že u hypotézy č. 2 by byla „míra ověření“ k diskuzi. To je dáno tím, že se autor hodně opírá
o závěry z případové studie Angoly (kapitola 4), a je otázkou, nakolik je možné tyto závěry zobecňovat.
Místo jednopřípadové studie (dokonce na 41 stran) by možná bylo vhodnější zpracovat komparativní
případovou studii, nicméně respektuji autorovu volbu. Zároveň je škoda, že s hypotézami autor explicitně
pracuje jen v Úvodu/Závěru práce. Struktura práce je poměrně logická, ale myslím, že by mohla být
kompaktnější. V textu by např. nemusely být ještě další nečíslované (pod)nadpisy, které zbytečně
fragmentují text. V každém případě oceňuji, že autor propojuje poznatky z jednotlivých kapitol.
Podstatnější výtku mám k formální stránce práce – konkrétně k převzatým přílohám, které se tu a tam
v textu vyskytují (bez dodatečných formálních úprav, překladu do jazyka práce apod.). Jinak je ale práce
na úrovni a nepochybně svědčí o zájmu autora o danou problematiku.

Otázky k obhajobě:

1) Existují výzkumy veřejného mínění obyvatel afrických zemí, ze kterých by vyplývalo, jak vnímají
ekonomickou spolupráci s ČLR? Pokud ano, co z nich vyplývá?

2) Podle některých odhadů mohou relativně nízké ceny ropy s vysokou pravděpodobností přetrvávat
i v několika následujících letech. Jak by podle Vás měla angolská vláda reagovat. Existuje v této
souvislosti prostor pro modifikaci ekonomické spolupráce s ČLR?



Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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